

## 大医有爱，请记住她最美的样子

7月25日早上7点半，青岛西海岸新区人民医院口腔科的陈立云医生同往常一样骑着电动车去上班。夏日的早上，酷热难耐，路上行人也不多。陈医生刚刚从大珠山路拐上灵山湾路，发现路边躺着一位行人，一动不动。陈医生想都没想，迅速跳下车冲了过去，另一位女子也随后赶过来，告诉陈医生，刚才她远远看到这位行人倒地以后坐起来挣扎了一番，刚刚又倒下的。陈医生立即拨通了120急救电话，同时俯下身子，迅速观察判断病情。病人呼吸心跳已停，陈医生二话不说放平患者就开始徒手心肺复苏，年轻女子想等120赶来，陈医生毫不犹豫地开始救人：“我是大夫！”坚定的态度，娴熟的动作，让旁观者稍稍心安。汗水滴滴答答的流下来，陈医生顾不得擦一把，争分夺秒地跟死神赛跑！围观的人越来越多，有人悄悄地掏出手机记录下了这感人的一幕。经过几个循环的心肺复苏，患者呼吸心跳恢复，并且渐渐恢复了意识。陈医生跟他简单交谈了一会，询问了他的病史、饮酒史，确认患者意识清醒以后，陈医生匆匆忙忙地挤出围观的人群，骑上电动车赶着去上班了。在医院，还有很多的患者在等她救治……

回到工作在岗位上的陈医生并未向同事们提起此事，前来就诊的患者已经排起了长队，她换上工作服就开始同往常一样忙碌了起来……

7月26日中午，朋友圈里被公众号西海岸新区舆情发布的一条“豆金河又现正能量一幕！愿好人一生平安~”的消息刷屏了，有读者认出，这位救人的“大夫”就是青岛西海岸新区人民医院口腔科的

副主任医师陈立云。大家钦佩不已，纷纷点赞！陈立云医生却非常淡然地说：没有什么，咱就是干医的，谁看到都会冲上去的。

作为一名医者，救死扶伤是她的本能，病人有需要，毫不犹豫冲上去！正是陈医生的职业操守，挽回了一条宝贵的生命。

#### 温馨提示

天气持续高温，容易诱发多种疾病，比如热射病、中暑、脑血管疾病等，患有心脏病、高血压等基础病的人群在这种天气里最好减少户外活动时间，并注意按医嘱服药。

应特别重视中风先兆，一般来说，头昏、头痛、半身麻木、酸软无力、频频打哈欠等都是中风前的预兆，这些症状明显时，切不可视为一般的感冒或疲劳，一定要速去医院求诊。